
Impozite și taxe locale în anul 2014 la același nivel ca în anul 2013

Din anul 2010 până în prezent, inclusiv în anul 2014, impozitele și taxele locale s-au
menținut la același nivel. Consiliul Local al orașului Otopeni a aprobat an de an, niveluri
minime ale acestora și a acordat bonificație maximă de 10% pentru toți contribuabilii persoane
fizice și juridice care și-au achitat integral impozitele și taxele locale până la data de 31 martie a
fiecărui an, aceste măsuri fiind aprobate și pentru anul fiscal 2014.
Așa cum ați aflat din presă, unele consilii locale din țară au aprobat, atât în anii anteriori cât și în
anul 2014, impozite și taxe locale majorate și nu au acordat bonificație (în special pentru
contribuabilii persoane juridice) sau au acordat bonificație de maximum 5 – 7%. Aceste măsuri
nu numai că nu au condus la creșterea bugetelor locale, dar au creat chiar o stare de
nemulțumire în rândul cetățenilor din cauza creșterii “poverii” fiscale în vreme de recesiune
economică, când prețurile și tarifele la bunuri de larg consum și servicii au crescut în timp ce
veniturile au rămas constante sau chiar au scăzut, iar rata șomajului a crescut an de an.
Menținerea în ultimii ani (în special din anul 2008 și până în prezent, inclusiv în anul 2014) a
stabilității impozitelor și taxelor locale s-a dovedit a fi o politică înțeleaptă a Primăriei și
Consiliului Local Otopeni în ceea ce privește finanțele publice locale. În această perioadă de
criză economică, deși o serie de societăți comerciale au întâmpinat greutăți, fiind nevoite să-și
restrângă activitatea, iar în unele cazuri să intre în insolvență (incapacitate de plată) sau
faliment, totuși au existat și investitori care au demarat afaceri, contribuind astfel la crearea de
noi locuri de muncă și implicit la plata impozitelor și taxelor către bugetul local.

      

Trebuie să recunoaștem că actuala conjunctură datorată crizei economice a avut (și are în
continuare!) o influență negativă asupra evoluției bugetului local. În aceste condiții, Consiliul
Local și Primăria orașului Otopeni au făcut eforturi deosebite atât pentru menținerea unui buget
echilibrat căt și pentru asigurarea în condiții normale a furnizării serviciilor publice de interes
local (alimentarea cu apă potabilă, canalizare, energie electrică, energie termică, gaze naturale,
salubrizare etc), dar și pentru asigurarea funcționării celorlalte instituții publice finanțate din
bugetul local (învățământ, cultură, religie, piața agroalimentară etc.).
Mulțumim și pe această cale tuturor plătitorilor de impozite și taxe care își achită conștiincios, la
termenele legale, obligațiile de plată către bugetul local.
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